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Uvod 
 

U molitvi krunice, nizu od pet desetica prethodi uvod u kojem se pripremamo za 

razmatranje otajstava Kristova života, ispovijedamo vjeru i molimo najljepšu molitvu – 

Očenaš - koju je apostole naučio sam Isus. Slijede tri Zdravomarije od kojih svaka sadrži 

molbu za one osnovne snage kršćanskoga života koje nazivamo bogoslovnim krepostima. 

O njima sv. Pavao govori u prvoj poslanici Korinćanima: „Sada ostaje vjera, nada i ljubav 

– to troje – ali je najveća među njima ljubav“ (1 Kor 13, 13).  

Papa Franjo nam o istima poručuje: „U zajedništvu vjere i ljubavi, nada nas okreće 

prema sigurnoj budućnosti, smještenoj u drukčijoj perspektivi od one koju nude varljivi 

idoli ovoga svijeta i koja daje novi polet i novu snagu našemu svakidašnjem životu“ 

(Lumen fidei, br. 57). 

Povodom Marijanskoga dana u Godini vjere, razmatrajući o tim krepostima u životu 

Isusove i naše Majke, molit ćemo da vjerom, nadom i ljubavlju bude obdarena svaka 

osoba, a ujedno ćemo se spomenuti i svih preminulih u Hospiciju „Marija K. Kozulić“. 

 

Pjesma: Kao Marija 
 

Uvodna molitva 
 

„Majko šutnje i poniznosti, Ti živiš izgubljena i nađena 

u moru bez dna Otajstva Gospodnjega. 
Ti si raspoloživost i prihvatljivost. 

Ti si plodnost i punina, Ti si pažnja i skrb za braću …  
Daj da shvatimo da šutnja nije nehaj za ljude, već vrelo snage i zračenja; 

nije zatvaranje nego otvaranje srca, razvijanje krila;  
i da uzmognemo rasipati bogatstva, moramo ih prije zgrnuti. 

Svijet se davi u moru rastresenosti, 

a nije moguće ljubiti braću rastresenim srcem. 
Učini da shvatimo da je apostolat bez šutnje, otuđenje; 

i da je šutnja bez apostolata: udobnost. 
Ogrni nas plaštem šutnje 

i udijeli nam snagu Tvoje vjere, 

visinu Tvoje nade 
i dubinu Tvoje ljubavi. 

O divna Majko šutnje!“ 
 

Meditativna glazba 

 

Marija – vjernica i Majka 
 

1) „U prispodobi o sijaču sveti Luka donosi ove riječi kojima Isus tumači 

značenje 'dobre zemlje': 'to su oni koji u plemenitu i dobru srcu slušaju 
Riječ, zadrže je i donose rod u ustrajnosti' (Lk 8, 15). U kontekstu Lukina 

evanđelja spominjanje plemenitog i dobrog srca koje sluša i čuva Riječ 
predstavlja implicitni portret vjere Djevice Marije. Sâm evanđelist govori 
nam o Marijinu sjećanju, o tome kako je čuvala u srcu sve što je čula i 

vidjela, tako da Riječ donese ploda u njezinu životu. Gospodinova majka 
savršena je slika vjere, kao što će reći Elizabeta: 'Blažena ti što povjerova' 

(Lk 1, 45). (…) U punini vremena Božja se Riječ obratila Mariji i ona ju je 
prihvatila cijelim svojim bićem, u svom srcu, da se u njoj utjelovi i rodi kao 
svjetlo za ljude. Sveti Justin mučenik u djelu Dijalog s Trifonom donosi 

jedan dojmljiv izraz: on, naime, kaže da je, prihvativši anđelovu poruku, 
Marija začela 'vjeru i radost'. U Isusovoj majci vjera se pokazala u svoj 
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svojoj plodnosti; kada naš duhovni život daje ploda, ispunjavamo se 

radošću koja je najjasniji znak veličine vjere“ (Lumen fidei, br. 58). 
 

2) Vjera je temelj ljudske opstojnosti. Kršćanska vjera se budi pred izazovom 
božanske objave i potječe iz njezina izvora. Ista ona snaga kojom nam se 
Bog objavio u Isusu, osposobljava nas da ga čujemo u njegovoj Riječi i 

zajedništvu Crkve, kako bismo je proveli u život. Milošću Božjom, i 
pristankom vjere uz Gospodinovu Riječ postajemo dionici i širitelji novoga 

života – radosne vijesti – Isusa! Molimo ga po zagovoru njegove i naše 
Majke za sve ljude da poslušni Riječi Božjoj i slušajući glas svoje savjesti 
budu u službi dobra i na radost svojih bližnjih. 
 

3) 10 x Zdravo Marijo … koji neka nam umnoži vjeru! 

 
Čitaju se imena preminulih 

 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 
I svjetlost vječna svijetlila njima. 

Počivali u miru. 
Amen. 

 

 

Meditativna glazba 
 

Marija - Majka nade 
 

1) „Sveta Marijo, ti se ubrajaš među one ponizne i velike duše u izraelskom 
narodu koje su, poput Šimuna, iščekivale 'Utjehu Izraelovu' (Lk 2, 25) i, 

poput Ane, očekivale 'otkupljenje Jeruzalema' (Lk 2, 38). Stoga razumijemo 
sveti strah koji te obuzeo kada ti se anđeo Gospodnji ukazao i rekao ti da 

ćeš na svijet donijeti Onoga koji je bio nada Izraela i kojega je svijet 
iščekivao. Po tebi, po tvojem 'da', tisućljetna je nada postala stvarnost, ušla 
je u ovaj svijet i u njegovu povijest. (…) Unatoč velikoj radosti kojom je bio 

označen početak Isusova javnog djelovanja, već si u nazaretskoj sinagogi 
imala priliku uvjeriti se koliko je istinita ona riječ da će on biti 'znak 

osporavan' (usp. Lk 4, 28). (…) Mač boli probo je tvoje srce. Je li tada umrla 
nada? Je li tada svijet ostao potpuno bez svjetla, a život izgubio smisao? 
(…) Ne, podno križa, po samoj Isusovoj riječi, ti si postala majka svih onih 

koji vjeruju. U toj vjeri koja i u tami Velike subote daje sigurnost nade, 
koračala si ususret uskrsnom jutru“ (Spe salvi, br. 50). 

 

2) Nada je povjerenje u Božju izvršiteljsku moć. Isus nam je objavio lice Oca i 
pozvao nas da postanemo novi ljudi – njegova milosrdna braća i sestre. 

Tom pozivu često proturječe primamljivosti ovoga svijeta, tijek događanja, 
mišljenja ljudi s kojima živimo, naša vlastita nedostatnost i još puno toga. 

Nada je ono „usprkos“ prisutno u vjeri. Usprkos svim proturječjima u nama 
može rasti novi život samo ako imamo povjerenja u Gospodina, zato ga 
molimo da po zagovoru njegove i naše Majke učvrsti nadu svima koji su u 

materijalnim, fizičkim ili duhovnim teškoćama i gube nadu u bolje sutra. 
 

3) 10 x Zdravo Marijo … koji neka nam učvrsti nadu! 
 

Čitaju se imena preminulih 
 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 

I svjetlost vječna svijetlila njima. 
Počivali u miru. 

Amen. 
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Meditativna glazba 
 

 

Marija – Majka lijepe ljubavi 
 

1) Iznad svih primjera djelotvorne ljubavi uzdiže se Marija, Isusova i naša 
majka. Zauzeto je služila u ljubavi, a u svojem Veliča izrazila je cijeli 
program svojega života: „ne stavljati samu sebe u središte, već ostaviti 

prostor za Boga, kojega se susreće u molitvi i u služenju bližnjemu – samo 
će tada dobrota ući u svijet. Marija je velika upravo zato što ne želi veličati 

samu sebe, već Boga. Ona je ponizna: njezina je jedina želja biti službenica 
Božja (usp. Lk 1, 38.48). Ona zna kako je jedini način da pridonese 
spasenju svijeta taj da se, namjesto da ostvaruje vlastite projekte, stavi 

potpuno na raspolaganje za Božje inicijative. (…) Kao vjernica, koja 
zahvaljujući svojoj vjeri nosi u sebi Božje misli i hoće ono što Bog hoće, ona 

mora biti žena koja ljubi. Osjećamo to u tihim gestama, koje se spominju u 
evanđeoskim izvješćima o Isusovu djetinjstvu. Vidimo to u osjetljivosti 
kojom u Kani uočava potrebu u kojoj su se našli mladenci i priopćava je 

Isusu. Vidimo to u poniznosti kojom prihvaća da bude u drugom planu 
tijekom Isusova javnog života, znajući da Sin mora zasnovati novu obitelj i 

da će Marijin čas kucnuti tek s križem, koji će biti i pravi Isusov čas (usp. Iv 
2, 4; 13,1). 

(Deus caritas est, br. 41) 
2) Kada se govori o ljubavi prema Bogu, možda je nehotice razumijevamo kao 

ispunjenje i posvećenje iskustva naravne ljubavi. Kršćanska ljubav je uvijek 

izlaženje koje počinje pristankom srca uz Riječ ljubavi koja je nastanila 
ljudsko srce u Isusu. Ljudi su pozvani prijeći iz iskustva ljudske ljubavi u 

Božju ljubav, a ona počinje poslušnošću vjere, hrani se u odnosu s Bogom i 
raste u nesebičnom služenju bližnjima. Molimo Gospodina, za sve ljude da 
dopuste da ih ispuni Božja ljubav, molimo i za one koji služe drugima iz 

ljubavi i tako unose u ovaj svijet ljepotu Božjega svijeta. 
 

3) 10 x Zdravo Marijo … koji neka nam usavrši ljubav! 
 

 

Čitaju se imena preminulih 
 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 
I svjetlost vječna svijetlila njima. 

Počivali u miru. 

Amen. 

 

 
Meditativna glazba 

 
 

Salve Regina 
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Završna molitva 

 
„Pomozi, Majko, našu vjeru! 

Otvori nam uši za Riječ, da čujemo Božju riječ i  
prepoznamo Božji glas i Božji poziv. 

Probudi u nama želju da slijedimo njegove korake,  

da izađemo iz svoje zemlje i prihvatimo njegovo obećanje. 
Pomozi nam da nas dotakne njegova ljubav  
da bismo ga mogli dotaći svojom vjerom. 

Pomozi nam da se potpuno pouzdamo u njega,  
da vjerujemo u njegovu ljubav,  

nadasve u trenutcima nevolje i križa,  

kada je naša vjera pozvana rasti. 
Posij u našu vjeru radost Uskrsloga. 

Podsjeti nas da onaj koji vjeruje nikada nije sam. 

Nauči nas gledati Isusovim očima,  
da on bude svjetlo na našem putu.  

I da to svjetlo vjere sve više raste u nama  

kako bi svanuo onaj dan koje ne poznaje zalaska,  
koji je sam Krist, tvoj Sin, naš Gospodin!“ 

(Lumen fidei, br. 60) 

 
Meditativna glazba 
 

 
 

 


